
CAMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 124 (CENTESIMA VIGESIMA QUARTA) SESSAO ORDINARIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DA 4* (QUARTA) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (DECIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessdo realizada aos dez dias do més de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

as nove horas e trinta e quatro minutos, no Plenario Doutor Méario Medeiros, sob a 

presidéncia interina do parlamentar Michael Borges de Souza, com os trabalhos do 2° 

vice-presidente Thiago Fernandes da Silva, do 1° secretario interino Gabriel César de 

Oliveira Siqueira e da 22 secretaria Ana Carolina Carvalho de Lima Pires. Verificando-se 

inicialmente a presenca dos (as) parlamentares Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves 

de Moura Paiva, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, José Afranio 

Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos 

Antonio Gomes da Silva, além da Mesa Diretora, foi alcangado o quérum minimo exigido 

regimentalmente. O presidente interino, sob a protecdo de Deus e em nome do povo 

parnamirinense, declarou aberta a Sessdo Ordinaria, convidando o vereador Afranio 

Bezerra para fazer a leitura da mensagem biblica, no livro de Romanos, capitulo 5, 

versiculo 8. O presidente solicitou a 2* secretéria a leitura da ata da 94° (nonagésima 

quarta) Sessdo Ordinaria, realizada no dia 25 de setembro de 2024. O presidente 

interino agradeceu a 2° secretaria e iniciou a discuss3o e a votagao da citada ata. Em 

seguida, foi aprovada em Unica discussdo e Unica votacdo pelos parlamentares 

presentes. O presidente interino registrou a presenca no Plenario do suplente a 

vereador do Unido Brasil, Serginho. Ato continuo, o presidente interino solicitou ao 1° 

secretario interino a leitura das correspondéncias e das proposi¢des no expediente, que 

constou de: Projeto de Lei n. 182/2024 - “reconhece como de utilidade pablica a 

Instituicdo Patinhas de Emadus e do Rio Grande do Norte - Jardim Aeroporto, inscrita no 

CNPJ sob o n. 49.389.160/0001 - 63, no ambito do municipio de Parnamirim/RN, e da 
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outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador César Augusto de 

Paiva Maia); Projeto de Decreto Legislativo n. 024/2024 - “dispde sobre a concessdo da 

Comenda do Mér_ito Desportivo Severino Miguel do Nascimento (Miguel Caenga), e da 

outras providéncias" iautoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os 

vereadores); Projetb de Decreto Legislativo n. 025/2024 - “concede a Comenda do 

Mérito ao Marinheiro, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - 

Mesa Diretora); Projeto de Resolugio n. 021/2018 -“dispde sobre a criagdo do memorial 

da Camara Municipal' de Parnamirim, e da outras providéncias” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereadora Rhalessa Cledylene Freire dos Santos); Projeto de 

Resolugao n. 030/2024 - “cria Comissdo Temporaria de Representacao Social ‘Comissdo 

de Recesso Parlamentar’ ” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora); 

Requerimento Legislativo n. 137/2024 -“requer, com fundamento no artigo 150, 

Regimento Interno da Camara Municipal de Parnamirim, que seja autorizada a retirada 

de pauta dos Projetos de Leis n. 32/2024 institui a politica de prevencdo a cegueira 

causada por retinopatia da prematuridade e da outras providéncias; e n. 88/2024 

institui a Campanha de Conscientizacdo de Protecdo ao Meio Ambiente e recursos 

ambientais na rede municipal de ensino de Parnamirim/RN” (autoria: Poder Legislativo 

Municipal - vereador Thiago Fernandes da Silva); Requerimento Legislativo n. 138/2024 

- “requer, com fundamento no artigo 150, Regimento Interno da Camara Municipal de 

Parnamirim, que seja autorizada a reinsercao de pauta dos Projetos de Leis n. 32/2024 

institui a politica de prevencdo a cegueira causada por retinopatia da prematuridade e 

da outras providéncias; e n. 88/2024 institui a Campanha de Conscientizacdo de 

Protecdo ao Meio Ambiente e recursos ambientais na rede municipal de ensino de 

Parnamirim/RN" (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Thiago Fernandes da 

Silva); Moc&o de Aplauso n. 086/2024 - “ao sr. Gustavo da Silva Santos, prefeito eleito 

de Nisia Floresta, por sua notavel contribuicio ao municipio de Parnamirim” (autoria: 
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Poder Legislativo Municipal - vereador Wolney Freitas de Azevedo Franca); Moc3o de 

Aplauso n. 087/2024 - “para o jovem Pedro Soares, campedo estadual de Jiu - Jitsu, 

conquistando a medalha de ouro no Campeonato Estadual pela Federagdo do Rio 

Grande do Norte de Lutas Profissionais - FRNLP em Extremoz/RN” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos Santos); Indicacio n. 

2022/2024, de autoria da vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires; Indicacdes ns. 

2017/2024 e 2018/2024, de autoria do vereador Irani Guedes de Medeiros; Indicacées 

ns. 1998/2024 e 1999/2024, de autoria da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos 

Santos; Indicagdes ns. 2023/2024 e 2024/2024, de autoria do vereador Thiago 

Fernandes da Silva; Oficios ns. 376/2024 e 383/2024, de autoria do Poder Executivo 

Municipal - Gabinete Civil. O 1° secretario interino informou que o expediente foi lido. 

O presidente interino agradeceu ao 1° secretario interino a leitura do expediente e abriu 

as inscrigdes para o uso da tribuna. Em seguida, informou o resultado das inscrigdes que 

teve como orador inscrito o vereador Irani Guedes. O presidente interino Michael 

Borges convidou o vereador Irani Guedes para ocupar a tribuna. O tribuno pediu 

autorizagdo para falar do seu assento. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a 

familia Irani Guedes e aos patrocinadores pela realizagdo do 7° Natal das criangas, no 

dltimo dia 7, no bairro Monte Castelo, abrangendo também moradores de outros 

bairros. Na ocasido, foram sorteadas 10 (dez) bicicletas, além de entregar a cada crianca 

um presente. Para ele, € um momento de muita alegria. Em aparte, o vereador Léo Lima 

disse que também faz o Natal das criancas de Léo Lima. O vereador Irani Guedes 

apontou que outros vereadores também fazem a¢des, demonstrando que esta Casa tem 

parceria junto a populagdo, nio ficando apenas nos gabinetes. Para encerrar, 

parabenizou toda a torcida do Botafogo por mais um titulo brasileiro. Neste expediente, 

ap6s a verificagdo inicial, foi constatado também a presenca dos (as) vereadores (as): 

César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Gustavo Negécio de Freitas e 
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ftalo de Brito Siqueira. Ausentes os (as) vereadores (as): Rhalessa Cledylane Freire dos 

Santos e Wolney Freitas de Azevedo Franca. O presidente interino informou que nao 

havia mais oradores inscritos e solicitou aos vereadores o registro da frequéncia para o 

inicio da ordem do dia. Verificando a relacdo de presentes, foi constatado que se 

encontravam no Plenario desta Casa Legislativa os (as) vereadores (as): Ana Carolina 

Carvalho de Lima Pires, César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder 

Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves de Moura Paiva, Gabriel César de Oliveira Siqueira, 

Gustavo Negécio de Freitas, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, 

ftalo de Brito Siqueira, José Afranio Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, 

Lindovaildo Soares de Azevedo, Marcos Anténio Gomes da Silva, Michael Borges de 

Souza e Thiago Fernandes da Silva. Atingido o quérum de deliberacao exigido, procedeu- 

se a votacdo das matérias, colocando em 22 (segunda) discusséo e 2* (segunda) votagao: 

Projeto de Lei n. 133/2024 - “institui no calendario oficial de eventos do municipio de 

Parnamirim/RN o Dia Municipal de Oracdo pelos Cristaos Perseguidos, e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Lindovaildo Soares de 

Azevedo) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstencdo - proposicdo aprovada. Em Unica discussdo e Unica votacdo: Projeto de 

Decreto Legislativo n. 022/2024 - “concede titulos de Cidadaos Honorarios 

Parnamirinenses, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa 

Diretora - todos os vereadores) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstencdo - proposicdo aprovada; Projeto de Decreto 

Legislativo n. 023/2024 - “concede a Comenda Dr. Méario Medeiros, e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os 

vereadores) - em discussdo, o vereador Thiago Fernandes convidou toda a populagao 

para o evento em que serdo homenageados cirurgides-dentistas indicados pelos 

vereadores. A Comenda leva o nome do dr. Mario Medeiros, que foi o primeiro dentista 
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da cidade e também leva o nome deste Plenario, pois foi vice-prefeito. Encerrada a 

discussdo, o Projeto de Decreto Legislativo n. 023/2024 recebeu 15 (quinze) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencao - proposicdo aprovada; 

Projeto de Resolugao n. 026/2024 - “denomina oficialmente de Elienai Dantas Cartaxo, 

a galeria de ex-vereadoras da Camara Municipal de Parnamirim/RN” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - Mesa Diretora) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum 

voto desfavordvel e nenhuma abstencdo - proposicdo aprovada; Requerimento 

Legislativo n. 135/2024 - “apresento a V. Sr?, nos termos do art. 13, § V do Regimento 

Interno, o presente requerimento de Sessdo Solene para entrega da Comenda Josina 

Tereza de Andrade - Lei Ordinéria n. 2.397/2023, no municipio de Parnamirim” (autoria: 

Poder Legislativo Municipal - vereador Diego Américo de Carvalho) - recebeu 15 

(quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavordvel e nenhuma abstencio - 

proposicdo aprovada; Requerimento Legislativo n. 136/2024 - “requer, ouvido o 

Plenario, autorizacdo para que o projeto: Projeto de Lei n. 181/2024 - “dispde sobre a 

autorizagdo de incremento para fins de crédito suplementar, e da outras providéncias” 

(autoria: Poder Executivo Municipal) tenha sua tramitacdo em “regime de urgéncia” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora) - recebeu 15 (quinze) votos 

favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abstencdo - proposicdo aprovada; 

Mogcao de Aplauso n. 084/2024 - “a advogada Luana Martins, pela honrosa indicacao 

para presidir a subsecdo da Ordem dos Advogados do Brasil no municipio de 

Parnamirim/RN" (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereador Thiago Fernandes da 

Silva) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma 

abstencao - proposicdo aprovada; Mocdo de Aplauso n. 085/2024 - “ao Grupo de Danca 

Girassdis” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereadora Ana Carolina Carvalho de 

Lima Pires) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e 

nenhuma abstencao - proposi¢ao aprovada; Mogao de Pesar n. 032/2024 - “a sociedade 
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norteriograndense e a familia enlutada pelo falecimento da senhora Luzinete Chagas 

Ferreira” (autoria: Poder Legislativo Municipal - vereadora Ana Carolina Carvalho de 

Lima Pires) - recebeu 15 (quinze) votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e 

nenhuma abstencado - proposicao aprovada. Encerradas as deliberacées, foi constatado 

que restaram faltosos os (as) vereadores (as): Rhalessa Cledylane Freire dos Santos e 

Wolney Freitas de Azevedo Franca. Nada mais havendo a tratar, o presidente interino 

Michael Borges declarou encerrados os trabalhos as dez horas e cinco minutos, 

convocando outra Sess3o para o dia seguinte, 11 de dezembro, em horario regimental. 

Para constar, lavrou-se esta ata que, apds lida e aprovada, sera assinada pelos membros 

da Mesa Diretora. 

THIAGO FERNANDES DA SILVA 

Vereador/2° Vice-Presidente 

GABRIEL CESAR DE OLIVEIRA SIQUEIRA ANA CAROLINA, RVALHO DE LIMA PIRES 

Vereador/1° Secretario interino Vereadora/2* Secretaria 
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